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Společnost Gebrüder Weiss obdržela již třetí prestižní ocenění AAA Platinum Excellence,
které uděluje společnost Dun & Bradstreet. Tím opět potvrdila, že patří mezi nejstabilnější
a nejdůvěryhodnější firmy na českém trhu.

AAA je nejvyšší možný rating od Dun & Bradstreet, udělovaný jen firmám s vynikající ekonomickou
kondicí. Ocenění Platinum Excellence získají pouze společnosti, jež dosahují nejvyššího hodnocení
AAA, AA nebo A po dobu nejméně pěti po sobě jdoucích let. Certifikát tak získávají pouze společnosti
s vynikajícím finančním zdravím, bezúhonnou platební historií a dlouhodobou špičkovou úrovní
služeb. „Důvěryhodnost a stabilita jsou v dnešní době klíčové, a proto jsme nesmírně rádi, že pro
naše obchodní partnery představujeme jistotou, na kterou se mohou spolehnout,“ uvádí Harald
Prohaska, Country Manager Gebrüder Weiss pro Českou republiku, s tím, že ocenění AAA Platinum
Excellence je pro společnost nejen odměnou, ale i závazkem k dalšímu rozvoji a inovacím.

Logistika je dynamické a náročné odvětví, v němž není samozřejmostí udržet si finanční stabilitu,
spolehlivost a špičkovou úroveň služeb. Ocenění AAA Platinum Excellence dokazuje, že společnost
Gebrüder Weiss, která neustále pracuje na rozvoji služeb a implementaci moderních technologií
zvyšujících efektivitu i podporujících udržitelnost, tyto hodnoty dlouhodobě naplňuje. Certifikát AAA
Platinum Excellence, udělovaný společností Dun & Bradstreet – globálně uznávanou autoritou v
oblasti firemních ratingů – posiluje důvěryhodnost společnosti Gebrüder Weiss u obchodních
partnerů i investorů. Potvrzuje dlouhodobou stabilitu a odpovědné finanční řízení, což je klíčové
nejen na lokální, ale i mezinárodní úrovni.
„Vážíme si hodnocení nezávislých odborníků, které vnímáme jako potvrzení naší cesty. Nejde jen o
formální uznání. Je to odraz naší každodenní práce, maximálního nasazení celého našeho týmu a
plnění závazků vůči našim zákazníkům,“ popisuje Jan Kodada, obchodní a marketingový ředitel
Gebrüder Weiss ČR.
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